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Αλμα ανόδου 
για Κοςάνη

Πολύ μεγάλη νίκη nou την φέρνει ακόμη πιο 
κοντά στην άνοδο στη Super League 2 πανη
γύρισε η Κοζάνη, Η ομάδα τηε Δυτικήε Μακε- 
6ovias επικράτησε 1-0 του Γιούχχα και έφθασε 
μετά από έξι αγωνιστικέε tous 9 βαθμούε.

Η πρώτη μεγάλη φάση ήταν για τον Γιούχτα 
στο 11’, με τον Ροβίθη να κάνει το σουτ και τον 
Καραγκιόζη να διώχνει Στο 20’ ο Αποστολίδηε 
δεν κατάφερε με σουτ να νικήσει τον Κάλλια, 
ενώ έξι λεπτά μετά η προσπάθεια του Δώματά 
πέρασε άουτ. Στο 44 ο Ροβίθηε έπιασε ένα 
τρομερό γυριστό σουτ, με τον Καραγκιόζη να 
διώχνει σωτήρια σε κόρνερ.

Στο δεύτερο μέροε μέσα σε έξι λεπτά, οι 
γηπεδούχοι έχασαν μεγάλεε ευκαιρίεε. Αρχικά, 
με τον Κανούλα που επιχείρησε ένα καλό σουτ 
μέσα αηό την περιοχή όμωε η μπάλα πέρασε 
λίγο άουτ, ενώ στο 53’ από σέντρα του Πάνου, 
η μπάλα στην κεφαλιά του Κανούλα πέρασε 
λίγο άουτ.

Η ομάδα τηε Κοζάνηε κατάφερε στο 67’ 
να πετύχει το «χρυσό» γκολ Από κόρνερ του 
Παπαργυρίου, ο Κανούλαε με κεφαλιά σημεί
ωσε το 1-0 μέσα σε έξαλλουε πανηγυρισμούε.

Οι συνθεσειε:
ΚΟΖΑΝΗ (Μηαθύμαο): Καραγκιόζηε, Πά- 

νοε, Παπαργυρίου, Μαραγκόε, Γιαλαμίδηε {29' 
λτρ. Παπαδόηουλοε), Μπακάληε, Νιάσε, Αηο- 
στσλίδηε, Λάμηογλου (67’ Μπίντσηε), Βορια- 
ζίδηε, Κανούλαε.

ΠΟΥΧΤΑΕ (Ιουργιάε): Κόλλιαε, Ψαρράε 
(57* Αργκιλέσι), Τζανήε, Ρουσσάκηε {43’ λτρ. 
Γελαδάρηε), Κοντογιάννηε, Δωματάε, Αζίζΐ (57’ 
Γκίνη), Βρεττόε, Ροβίθηε, Γιαλούσηε, Κίσσαε,

► «Βυθίστηκε» ο Καμπανιακόε
Την ήττα με 2-0 στη Μυτιλήνη από τον Αιο

λικό γνώρισε ο Καμπανιακόε, με τουε νητπώτεε 
να μπαίνουν για τα καλά στη μάχη τηε ανόδου. 
Οι γηπεδούχοι στο 15’ έκαναν το 1-0 με κε
φαλιά του Στεφάνοβιτε, μετά από συστημένη 
σέντρα του Πλατέλλα, Ο Αιολικόε στο 60’ έφτα
σε και στο 2-0. 0 Μακρήε με κοντινή προβολή, 
έπειτα αηό σέντρα του ΜωραΤτη, σημείωσε το 
δεύτερο γκολ τηε ομάδαε του Παπασπύρου.

Συνθέσειε:
Αιολικόε (Παπασπύρου): Πιττατζίήε, Γκαν- 

σιέρ, Νάστοε, Ποτουρίδηε, Κανελλόπουλοε 
(46’ ΜωραΤτηε), Στεφάνοβιτε, Αντωνίου, Αρ- 
ναούτογλου (551 Αννιτσάκηε), Πλαχέλλαε (65’ 
Μούκαε), Ανθήε {55' Μακρήε), Ντινιωτάκηε 
{65' Παστρικόε).

Καμπανιακόε (Σαπάνηε): Σιώμοε, Βοσκό- 
πουλοε, Σαρβανίδηε, Κεχαγιάε {69' Ντότσι), 
Σαπουντζήε, Παπακωνσταντίνου, Ν. Καθάρισε 
(46' ΤαΤρηε), Μαγκούτηε, Ντόγοε, Πόζογλου 
(76' Βουτσκίδηε), Ιγνατίδηε (76' Γιαννόπουλοε).
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